



A teljes Holt-tengeri tekercsek

2016 december 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Gnosztikus evangéliumok - EL?SZÖR MAGYAR NYELVEN!

Akárcsak a Shangri-la, a „Holt-tengeri Tekercsek” kifejezés is képeket, érzelmeket idéz fel, akár olyasvalakiből is, akiknek csak csekély elképzelésük van arról, hogy ez mit is jelöl voltaképpen.

Általa a rejtélyesség, az intrika, esetlegesen a szent misztériumoktól ihletett gondolatok; a háttérben pedig barlangok, tekercsek, kietlen sivatagok, kis b?rdarabkák fölött görnyed?, elmélyült írások képei sejlének fel.

A tekercsekkel való közelebbi megismerkedéskor sem oszlik el a **rejtély**, mert, bár minden dokumentumot elolvastak, lefordítottak, értelmeztek már, számos területen maradt fenn **bizonytalanság**.

- Kik írták a tekercseket, és mikor?
- Mi volt a tekercsek célja, milyen hatást gyakoroltak?
- És számunkra mit jelentenek?

A tudomány minden egyes fenti kérdésre más válaszokat ad mind a mai napig.

„Mi, ezen kötet szerz?i úgy érezzük, hogy az igazi válaszok minden eddiginél közelebb vannak. A szakért?k már évtizedek óta tanulmányozhatták a tekercsek jelent?s részét, de nem mindet. Olyan következtetésekre jutottak, amelyek nem vették – mert nem vehették – figyelembe az összes iratot, amelyek közül sok csak a közelmúltban vált elérhet?vé. Jelenleg minden tekercs hozzáférhet?.

Néhány tekercs alátámasztja a tekercsekr?l és azok eredetér?l szóló, dédelgetett elméleteket – mások teljességgel rájuk cáfolnak. Némelyik arra utal, hogy rég elvetett elméletek lehetnek mégis leny?göz?en hitelt érdeml?ek. Mások régi értelmezések újkelet?, diszkrét árnyalását teszik indokolttá. Jelen állapotukban, így, hogy mindegyikhez hozzáférhetünk, a tekercsekkel kapcsolatos, leginkább megkerülhetetlen aspektus, hogy tanúbizonytságot tesznek a zsidóság és a kereszténység alapjait képz? vallási szövegeket is eredményez?, leny?göz?en gazdag és termékeny írott **kultúráról**.

Olyan bibliai alakok eleddig ismeretlen történeteire bukkantunk rá, mint Énok, Ábrahám és Noé – ideértve egy szöveget, amely elmagyarázza, miért kéri az Úr Ábrahámot egyetlen fia, Izsák feláldozására. Tucatnyi irat, amely Mózeset jelöli meg azok szerz?jeként – melyek ugyanakkor nem képezik Bibliáink részét – a **barlangokból** került el?. Nemrégiben megfejtett tekercsek az angyalokkal kapcsolatos ?si tanokat fednek fel, míg mások angyali revelációknak vallják magukat, ideértve magát Mihály arkangyalt is. A tekercsek közt eddig soha nem látott, Dávid királynak, és a Szentföldet meghódító hadjárat vezet?jének, Józsuének tulajdonított zsoltárok találhatók.

A tekercsek közt fellelhet?k **apokrif próféciák** Ezékiel, Jeremiás és Józsué prófétáktól. Megtalálhatók József, Júda, Lévi, Naftáli és Mózes apja, Amrám utolsó szavai. Más tekercsek a világ végének közeli eljövételét és az Antikrisztus felemelkedését hirdetik, lüktet? meggy?z?déssel. A tekercseket azonban, mint magát a Bibliát is, gyakrabban tisztelik, mint olvassák. Fordításaik viszonylag kevesebbet szántak a szakért?k?n kívüli körnek...


*

„A *Teljes Holt-tengeri Tekercsek*” cím? ezen kötet remélhet?leg nem tartozik ezek közé. „**Igyekeztünk egyszerre h?ek lenni a forrásokhoz, és közérthet?ek a nagyközönség számára...**”

*



Magyar Menedék Könyvesház
www.magyarmentedek.com
1126 Budapest, Márvány utca 48.
Telefon: 213-7057
NyitvaTartás:
H-P: 09:00-19:00-ig; Szó: 09:00-13:00-ig



Verified by
VISA
MasterCard.
SecureCode.

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló